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Résultats de l’enquête de satisfaction 
 en formation continue

80 % des stagiaires soutiennent
que la formation est pertinente
avec leur contexte professionnel
 
A l’issue de la formation, les
participants pensent qu’ils auront :
> des retombées positives pour
90%
> la possibilité de mettre en
pratique les connaissances
acquises pour 84 % Développer mes

compétences
professionnelles

Obtenir un
diplôme

Changer de
métier

Reconversion
professionnelle

Évolution de
carrière

Quel était l’objectif quand vous vous êtes
inscrit dans cette formation

Les stagiaires de la formation continue session 2023-2024 ont participé
à l’enquête de satisfaction annuelle visant à recueillir leur avis sur la
formation suivie. Le taux de participation à l’enquête est de 32%. 

Sur toutes nos formations
diplômantes, le diplôme le plus
suivi est le master. 

L’objectif principal des apprenants
est à 73% de développer leurs
compétences et pour 12% d’entre
eux d’envisager une reconversion
professionnelle à l’issue de leur
formation.0%
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La réunion d'information m'a été utile Étape de mes démarches administratives

Contacter le service Formation Continue Informations figurant sur le site de l'Université

Totalement d'accord Plutôt d'accord Plutôt en désaccord Totalement en désaccord
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> 93 % des stagiaires sont
satisfaits des informations
figurant sur le site de l’université

> 85% trouvent que le service
administratif est facilement
joignable
 

La prise de contact
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> 95 % trouvent les délais de
réponse aux candidatures
raisonnables 

> 73 % trouvent que la
procédure pour candidater est
facilement accessible
 

 

La prise de contact

La procédure pour
candidater est

facilement
accessible

Les délais de
réponse suite à

ma candidatures
étaient

raisonnables

La procédure
d’inscription

administrative est
simple

J’ai obtenu ma
carte d’étudiant

dans un délai
raisonnable

LES POINTS POSITIFS
- Service réactif aux demandes 
- Accompagnement, suivi et conseil à chaque étape des démarches administratives
- Durée et fréquence de formation adaptées
- Equilibre entre les apports théoriques et la mise en pratique adapté

AXE D’AMÉLIORATION ENVISAGÉ
- Mieux communiquer sur les réunions d’information
- Renseigner le l’URL pour candidater sur les DU et formations courtes
- Etudier la possibilité de simplifier les procédures de candidatures et d’inscriptions
en FC

Département Formation professionnelle Continue


